

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 郑州版 | 第132期 | 2023年10月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

按真善忍标准做一个更高尚的人

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮大法的。我按法轮大法真善忍的标准做人，做一个好人，做一个更高尚的人。

医疗事故后遗症

1996 年，我生孩子时出了医疗事故。实习医生在不知道半截手术针落在体内情况下，就缝合了伤口。最后才发现，找不到那半截针了。做透视，发现半截针在我的体内。本来我做的小手术是不打麻药的，又在不打麻药的情况下一针一针的拆开，找到那半截针，再一针一针的缝上。可想我有多疼。

我本以为终于过了此劫。哪曾想，我又排不出尿来。第二天，我自己排出一个鸭蛋大的、被血浸的通红的止血纱布。至此，我留下了一连串的后遗症，腰疼的翻身都困难，走不了多远的路肚子就疼。

丈夫下夜班舍不得睡觉，带我去治病。西医、中医都没治好，就找偏方、再针灸。钱没少花，罪没少遭，病就是不好。

修大法 医疗事故后遗症痊愈

在我走投无路，治病无门的情况下，我学了法轮功。当时我还不怎么信，就是跟着学学、炼炼。但是没多长时间，我突然发现自己翻身利索了，走路腰不疼了，还能从楼下拎一小桶煤上四楼。

特别是那年大年三十，我们三口人回婆家过年的路上出了车祸。当时我的情况很危险，司机加大油门就跑了。可我爬起来之后只是一身土，孩子也没事。我丈夫气的要找到司机，惩罚他。

这时我清醒了，我把学到的法轮大法的法理用我当时的理解讲给丈夫听。我说：“这是师父的保护

啊，否则后果不堪设想，是师父替我还了一条命债啊！”至此，我真正走入了法轮大法修炼。

我也放下了对婆家的怨。因为我想去大医院生孩子，可婆婆嫌远，不同意，非让我在家附近的医院生。顺利也就罢了，可出了这么大的事，使我遭了那么多的罪，我对婆婆有怨。是大法真善忍解开了我心中的疙瘩，我不再怨了。

修去私心 善待公婆

上世纪九十年代，单位控制住房名额很严，我们自己掏钱用公公的名字购买了一户没有供暖的旧楼。6 年后，我与丈夫购买了一户九十平方米、有供暖的新楼，把那户旧楼卖给了我娘家哥哥。哥哥把房款给我们了，只等时机过户。

4 年后，我丈夫因公死亡，这时房子的过户手续只进行了一半。我修炼法轮大法多年了，和婆婆家关系一直都非常好。当时 35 岁的我已失业多年，儿子上小学，买新楼时的债还没还完，丈夫因公死亡给的赔款又少。我深知今后生活的艰难，但是大法的法理已经在我心中扎下了根。我要按真、善、忍的标准做人，放下私。在仅有的赔款中，我拿出 4 万元钱送给 70 多岁的公公婆婆作为安慰。如果不修炼法轮功，我是不会拿出这笔钱的。

修心向善 以德报怨

一段时间后，单位通知说可以去过户了，我去找公公婆婆。万万没想到，公公婆婆却说房子是他们的，叫我哥搬出去。我嫂子不干了，说：“房款给你们了，这些年都过不了户。现在允许过户了，你们又变卦了。给我退款我都不干啊！房子涨价了，我用那个钱买不

来房子了。”

我夹在中间左右为难。

有人给我出主意，让我

怎么与婆家打，折腾不死他们才

怪呢，没见过这么不

讲理的。说什么的都有。

可我不能那么做，我得按大

法真善忍的标准去做。

我一方面安抚着哥哥嫂子，一方面孝敬老人。无论年啊、节啊，买上礼物，带着孩子去看公公婆婆。

公婆的态度就是俗话说的那种没有眼珠就不要眼眶了，对孙子也不亲了，对我们很冷淡。

6 年后，公公婆婆终于被感动了。婆家让我哥哥拿一万元钱，他们就给过户，当然钱还是我拿的。在这 6 年中，哥哥嫂子一次又一次追逼我过户，公公亲自上门撵哥嫂搬家，我在矛盾中被折磨了 6 年。

丈夫走了 17 年了，前年婆婆要给我儿子 10 万元钱，可由于大伯哥的参与，至今也没给。有各方面的人出主意，让我去要那钱，当然我不会按他们说的那么做。我会事事按照大法真善忍要求去做的。

我父母的房子哥哥继承了。父亲去世后，母亲由于脾气不好，一直与两个嫂子关系不好，就很自然的由我来伺候。8 年了，哥哥们既不出钱，也不出力。我要不修炼法轮大法，我可做不到啊！

我在法轮大法真、善、忍的指引下，才能坚守传统女性的道德情操，做一个好人，做一个更高尚的人。 ◇文/辽宁大法弟子



原河南郑州市公安局副局长张保遭恶报被查

【明慧网】近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日得知，原河南省郑州市公安局副局长张保被查。这应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

二零二三年三月，原河南省郑州市公安局副局长张保涉嫌严重违法，被查。

张保，男，汉族，一九六四年五月出生，河南汝南人，一九八三年十一月加入中国共产邪党。曾任河南省郑州市公安局党委委员、副局长、一级高级警长。主要履历：一九九七年七月至二零零九年一月，任河南焦作市公安局副局长；二零零九年一月至二零一三年一月，任河南焦作市公安局党委副书记、副局长；二零一三年一月起，任郑州市公安局党委委员、副局长。期间，张保追随中共迫害法轮功，对河南郑州法轮功学员被迫害负有领导责任。



下面是部分迫害事实：

◎杨中耿，三十八岁，男，二零一三年六月二十四日，杨中耿用快件邮寄讲真相的手机时，被郑州市四个警察绑架，在非法关押在郑州期间，杨中耿遭受毒打和酷刑折磨，恶警逼问杨中耿说出其他法轮功学员下落。六月二十六日，杨中耿又被劫持到三门峡看守所继续酷刑折磨。六月二十八日，杨中耿被恶警活活打死。

◎二零一六年四月十日，杨中耿的弟弟杨中省，在郑州市被绑架，其母下跪哀求相关人员说：大儿子已经被迫害死了，求你给我这个小儿子留条活命啊！没几天，年仅三十八岁的杨中省被迫害致死。杨中省遗体头顶部位是肿的，七孔出血，耳朵鼻子用棉花塞住不致流血，前面四颗牙齿是假的，因为冰冻的原因，无法打开整个口腔，

只能看到前面四颗牙齿是假的，是他们装上去的，肚子上有好几个小黑点，双手指甲乌青，下身生殖器龟头已经焦了。

◎二零一八年九月二十七日，郑州市公安局国保支队、郑州市大学路公安分局警察、五里堡街道办事处人员闯入法轮功学员七旬老人胡秀娟家，将她绑架，胡秀娟家中个人物品被非法抄走，胡秀娟被绑架后，被行刑逼供后，被非法关押在郑州市第三看守所，后遭构陷案到郑州市上街区法院。同一天，郑州市法轮功学员胡秀娟和陶秀珍（都 70 多岁）也被绑架并抄家第三看守所，取保候审。

◎二零一八年八月二十一日下午，河南省郑州市六十多岁的法轮功学员许靖，因发真相资料，被保全街派出所绑架。次日非法抄家，抄走大法书籍还有现金等私人物品，现被非法关押在第三看守所。）◇



张保

“天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这 5 人均遭厄运。这 5 人有一个共同特征——参与了 20 年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001 年 1 月 23 日，中国黄历新年除夕，中共声称 5 名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁

祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016 年 1 月 12 日被判刑 15 年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明 2017 年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京 2008 年 6 月 5 日死于淋巴癌，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻 2008 年 12 月 23 日死于胃癌。时年 47 岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇